



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU – C
OSMA NEDJELJA KROZ GODINU – C

Broj 4.

Godina XXV. 2025.

23. veljača 2025.

SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU – C

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	7. t.k.g.
Utorak	7. t.k.g.
Srijeda	7. t.k.g.
Četvrtak	7. t.k.g.
Petak	7. t.k.g.
Subota	7. t.k.g.

SVETE MISE

Nedjelja	23. veljače	08,30 sati za ++ Jozu i Vinka Ravnjak u Semeljcima
		10,00 sati za + Andriju Josipović u Koritni
		11,30 sati za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	24. veljače	18,00 sati za ++ Maru i Božu Dubravac u Kešincima
Utorak	25. veljače	18,00 sati za ++ Anu i Iliju Marijanović u Semeljcima
Srijeda	26. veljače	17,15 sati za ++ Mariju i Franju Marić u Koritni
		18,00 sati za ++ Šimu i Ružicu Mandić u Semeljcima
Četvrtak	27. veljače	18,00 sati za ++ Antu i Lucu Marijanović u Semeljcima
Petak	28. veljače	18,00 sati za ++ Stanu i Josipa Dimjašević u Semeljcima
Subota	01. ožujka	18,00 sati za ++ Matu i Tomislavu Lozić u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 01. ožujka: Anita Bošnjak i Ružica Bukvić.

Crkvu spremaju u Koritni 01. ožujka: Kata Bježančević, Ružica Korajac, Anica Korajac i Kata Zegnal.



OSMA NEDJELJA KROZ GODINU – C

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	8. t.k.g.
Utorak	8. t.k.g.
Srijeda	PEPELNICA – ČISTA SRIJEDA
Četvrtak	svagdan poslije pepelnice
Petak	svagdan poslije pepelnice
Subota	svagdan poslije pepelnice
Nedjelja	PRVA KORIZMENA NEDJELJA – C

SVETE MISE

Nedjelja	02. ožujka	08,30 sati	za + Mirelu Numanović i za ++ Zvonka i Katicu Samardžić u Semeljcima
		10,00 sati	na nakanu svetom Josipu u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	03. ožujka	18,00 sati	za + Ružicu Zeljko u Kešincima
Utorak	04. ožujka	18,00 sati	za + Tereziju Kuna u Semeljcima
Srijeda	05. ožujka	17,15 sati	za ++ Tunu, Nikolu i Katu Lončarević u Koritni
		18,00 sati	za + Anicu i Marka Kelić i za ++ sve iz obitelji Kelić i Bošnjak u Semelj.
Četvrtak	06. ožujka	18,00 sati	za + Elizabetu Bukvić u Semeljcima
Petak	07. ožujka	18,00 sati	za + Pavu Boškovića u Semeljcima
Subota	08. ožujka	18,00 sati	za ++ Ivu i Mariju Dubravac u Semeljcima
Nedjelja	09. ožujka	08,30 sati	za ++ Ružu i Ljupka Bošnjak u Semeljcima
		10,00 sati	za + Evu Blažević i za + Fabu Bježančević u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 08. ožujka: Ana Puljić, Ana Čatić i Kristina Knežević.

Crkvu spremaju u Koritni 08. ožujka: Marija Grgić, Ana Jozipović, Biserka Brođanac i Anita Miladinović.

1. ŽUPNA KATEHEZA U OVOJ KATEHETSKOJ GODINI

Budući prvopričesnici i krizmanici imaju subotama katehezu prema rasporedu koji im je poznat od prije. Ostali razredi će biti obaviješteni na web stranici naše župe kada točno imaju svoje kateheze.

2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

Papa: Čuvajmo talente, karizme i poziv koji nam je Bog povjerio

Molimo i mi za milost da, poput pastira, budemo sposobni za čuđenje i hvalu pred Bogom, i sposobni čuvati ono što nam je On povjerio

Preносimo katehezu pape Franje s opće audijencije 12. veljače

U našem jubilejskom nizu kateheza o Isusu, koji ja naša nada, danas ćemo se zadržati na događaju njegovog rođenja u Betlehemu.

Sin Božji ulazi u povijest kao naš suputnik i počinje putovati još dok je u majčinoj utrobi. Evanđelist Luka nam pripovijeda kako je, odmah nakon začeća, otišao iz Nazareta u kuću Zaharije i Elizabete, a potom, kad je Marija bila već u podmakloj trudnoći, iz Nazareta u Betlehem zbog popisa stanovništva. Marija i Josip prisiljeni su otići u grad kralja Davida, gdje je rođen i Josip. Dugo iščekivani Mesija, Sin Boga Svevišnjega, podvrgava se popisu stanovništva, odnosno daje da ga se zavede u

registar stanovništva kao i svaki drugi građanin. Pokorava se dekretu jednog cara, Cezara Augusta, koji misli da je gospodar cijeloga svijeta.

Luka smješta Isusovo rođenje u „tačno određeno vrijeme“ i u „precizno opisano geografsko okruženje“, tako da „ono univerzalno i ono konkretno dodiruju jedno drugo“ (BENEDIKT XVI., *Isusovo djetinjstvo*, 2012., 77). Bog koji dolazi u povijest ne ruši strukture svijeta, već ih želi osvjetliti i iznutra preoblikovati.

Betlehem znači „kuća kruha“. Ondje su se navršili Mariji dani da rodi i ondje se rađa Isus, kruh koji je sišao s neba da utaži glad svijeta (usp. *Iv* 6, 51). Anđeo Gabriel je navijestio rođenje mesijanskog Kralja u znaku veličine: „Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevstvo će nad domom Jakovljevim uvijek i njegovu kraljevstvu neće biti kraja“ (*Lk* 1, 32-33).

No, Isus je rođen na način koji je bez presedana za jednoga kralja. Naime, „dok su bili ondje, navršilo joj se vrijeme da rodi. I porodi sina svoga, prvorođenca, povi ga i položi u jaslje jer za njih nije bilo mjesta u svratištu“ (*Lk* 2, 6-7). Sin Božji se ne rađa u kraljevskoj palači, nego u stražnjem dijelu kuće, u prostoru u kojem se drže životinje.

Luka nam tako pokazuje da Bog ne dolazi na svijet uz zvučne svečane proglose, ne očituje se u buci i galami, nego započinje svoj životni put u poniznosti. A tko su prvi svjedoci toga događaja? Nekolicina *pastira*: nekih ljudi, koji su zaudarali zbog stalnog dodira sa životinjama, koji žive na rubu društva. Ipak, oni se bave zanimanjem kojim se sam Bog objavljuje svome narodu (usp. *Post* 48, 15; 49, 24; *Ps* 23, 1; 80, 2; *Iz* 40, 11). Bog njih izabire za primatelje najljepše vijesti koja je ikada odjeknula u povijesti: „Ne bojte se! Evo, javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod! Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj – Krist, Gospodin. I evo vam znaka: naći ćete novorođenče povijeno gdje leži u jaslama“ (*Lk* 2, 10-12).

Mjesto na koje treba poći da bi se srelo Mesiju su jaslje. Događa se, naime, to da, nakon toliko čekanja, „za Spasitelja svijeta, za Onoga za kojega je sve stvoreno (usp. *Kol* 1, 16) nema mjesta“ (BENEDIKT XVI., *Isusovo djetinjstvo*, 2012., 80). Pastiri tako doznaju da se na vrlo skromnom mjestu, rezerviranom za životinje, rađa dugo očekivani Mesija i da se rađa za *njih*, da bude njihov Spasitelj, njihov Pastir. Ta vijest otvara njihova srca udivljenosti, hvali i radosnom navješćaju. „Za razliku od mnogih drugih koji su zaokupljeni nebrojenim drugim stvarima, pastiri postaju prvi svjedoci onoga bitnog, to jest dara spasenja koje se daje. Najponizniji i najsiromašniji su ti koji znaju prihvatiti događaj utjelovljenja“ (Apost. pis. *Admirabile signum*, 5).

Braćo i sestre, molimo i mi za milost da, poput pastira, budemo sposobni za čuđenje i hvalu pred Bogom, i sposobni čuvati ono što nam je On povjerio: talente, karizme, naš poziv i osobe koje je stavio na naš put. Molimo Gospodina da umijemo u slabosti raspoznati izvanrednu snagu Djeteta Boga, koji dolazi kako bi obnovio svijet i preobrazio naš život svojim planom punim nade za čitavo čovječanstvo. Bitno.net

3. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

PAVO SKOČIBUŠIĆ 50,00 EURA

MARKO BRKIĆ 50,00 EURA

MILKICA SIKRA 30,00 EURA

MARINKO ČATIĆ 160,00 EURA

JEDNA OSOBA 50,00 EURA

KATICA I STJEPAN ŠOOŠ 30,00 EURA

Darovateljima iskreno i od srca hvala !

4. **PREŠLI SU SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:**

6. **Janja MIJATOVIĆ**, rođena 07. svibnja 1943. god. u Kužnjači (BiH), preminula 09. veljače 2025. god u Semeljcima, a sahranjena 10. veljače 2025. god. u Semeljcima.
7. **Kata BLAŽEVIĆ**, rođena 30. ožujka 1934. god. u Koritni, preminula 09. veljače 2025. god. u Osijeku, a sahranjena 11. veljače 2025. god. u Koritni.
8. **Željko SIKRA**, rođen 27. svibnja 1966. god. u Kešincima, preminuo 11. veljače 2025. god. u Starim Mikanovcima, a sahranjen 12. veljače 2025. god. u Kešincima.



Pokoj vječni daruj im Gospodine i svjetlost vječna svjetlila im, poživall u miru Božjem. Amen.

5. **U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)**

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise. Da budete sigurni da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije najaviti na njegov mobitel ili se javiti na:

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: tadija.crnjak@gmail.com



PEPELNICA – Čista srijeda – 05. ožujka

6. **NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ** – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>

*Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak • Kompjutorska obrada: Marko Žeželj*